



健康服务送到“家门口”

蜀山区首家医卫界别政协委员工作室揭牌

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 6月28日,合肥市蜀山区政协“医路同行”委员工作室在三里庵街道梅山路社区正式揭牌。这也是蜀山区首家医卫界别政协委员工作室。据介绍,“医路同行”委员工作室也是蜀山区首家以医疗卫生为主题打造的政协委员工作室,旨在关注蜀山区医疗健康事业发展。“我们将运用义诊、健康讲座等多种形式服务惠民,邀请医护人员、知名专家深入一线,走进基层,帮助辖区提升健康品质,助力健康幸福社区建设,为蜀山区医疗健康事业发展贡献政协智慧、发挥政协力量、展现政协风采。”工作室有关负责人表示。

揭牌仪式后,作为“医路同行”委员工作室的首次

活动,工作室的6名委员带领其医疗团队共14名专家接待了梅山路社区100余名就诊群众。现场为居民开展了综合性健康服务,通过健康检查、健康咨询等方式增强社区居民的健康意识;为居民提供个性化的健康管理服务,制定健康计划,进行健康干预等。

今后,工作室将充分依托社区健康驿站、“有事好商量”协商议事厅,发挥医卫系统委员特色优势,始终坚持以人民为中心,提高医疗服务质量,为增进人民健康福祉作出贡献;落实管理制度,有效服务群众,定期开展学习、调研、走访群众,反映社情民意以及开展协商议事等工作,为推动全区医疗卫生事业发展作出积极贡献。

红色领航聚合力 多单位共建庆“七一”

星报讯(龙智超 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为进一步探索党建引领商圈发展新模式新路径,6月28日,由合肥市蜀山区三里庵街道党工委指导,三里庵街道杏林社区党委、国购广场“小个专”商业街区党支部主办的“红色领航聚合力,共融共建庆‘七一’”主题活动在国购广场成功举办。辖区区域化党建共建单位合肥科技农村商业银行、国元证券股份有限公司合肥分公司等企业、商户负责人、三里庵商圈优秀志愿者、优秀共产党员共150余人参加活动。

社区党委书记王伟带领“小个专”街区党支部、三里庵商圈运营党支部8位党员重温入党誓词,铿锵有力的宣誓环节,展示了三里庵商圈朝气蓬勃、魅力满满的

的精神朝气。活动现场,杏林社区党委为党龄达到50年的4位老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,把党和政府的关怀与温暖送到他们身边,表达对他们无私奉献的敬意。

同时,杏林社区党委和辖区合肥科技农村商业银行总行第二党支部、国元证券股份有限公司合肥分公司第五党支部开展结对共建,“请进来”拓宽资源共享“朋友圈”,实现党建工作与商圈经济发展同频共振。

三里庵街道用心用力答好商圈党建“多彩答卷”,不断树立商圈党建品牌,健全网格化管理机制,引导多元化党建共建,创新发展党建繁荣与商圈经济合作共赢的新路径。

重温入党誓词 新老党员齐忆初心使命

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 6月27日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区党委组织开展“牢记嘱托守初心,砥砺前行迎七一”第二届政治生日主题党日活动。

本月共有14名同志过政治生日,生日会上通过重温入党誓词、党员讲自我感悟、颁发政治生日礼物等具有仪式感的环节,重温入党初心,让政治生日仪式感满满。

“我志愿加入中国共产党……”面对鲜红的党旗,党员们高举右拳,郑重宣誓,用铿锵有力的声音,重温矢志不渝的誓言,短短的12句话,句句掷地有声,字字敲击初心,强烈震撼着在场的每一位党员。

在场老党员和青年党员代表分别现场分享自己的

入党初心故事,深情讲述了自己是如何接受党的教育,成为一名合格共产党员的奋斗历程。

座谈会上,各支部书记对在场党员进行一对一专项谈话,了解党员近期工作、生活上的困难和需求,针对支部建设的薄弱环节,征求党员意见和建议,增强党员的实际获得感。

为激发党员的参与热情,龙河路社区党委将传统剪纸艺术融入主题党日活动,丰富活动形式,将红色主题和传统文化相结合,让党员们在感受传统文化氛围的同时加深了对党的认识,将爱党、爱国的情怀深深地刻在心里。在退休老党员的带领下,在场党员拿起剪刀和纸,认真地剪出对党的祝福。

童心沐党恩 稚嫩小手绘美好未来

星报讯(胡冰 碧碧蒙 记者 马冰璐) 为庆祝中国共产党建党102周年,6月29日,合肥市淝河镇贾大郢社区新时代文明实践站、妇联、关工委、团总支、社工站联合爱邻社工、阳光公益和苗映美术共同组织开展以“童心沐党恩,绘美好未来”为主题的“七一”建党主题活动。

此次活动主要以孩子们共同创作百米画卷和徽章的形式,来为党庆生,展现党的伟大历程和辉煌成就,运用艺术语言表达对党、对祖国、对家乡的无限热爱。

老师先将现场的小朋友进行分组,将长长的白色画卷在地上一字排开,大家都迫不及待地想拿起画笔和各色颜料动手绘画。待老师为他们发放完画笔、颜料等工

具后,小朋友们立刻用稚嫩的小手细心描绘。烈日挡不住激情,炎热阻不住欢乐,孩子们在涂涂画画中不觉时间已飞快流逝,在思索考虑中图画已跃然画卷,笔尖流淌着的是美好的蓝图,心中充盈着的是满满的正能量。

在小区里不时传来孩子们阵阵的欢声笑语,经过了一个多小时的精心绘制,雪白的画卷变得生机勃勃,色彩斑斓,一幅幅充满童真童趣的画作展现在眼前:“雄伟的天安门、壮观的长城、迎风招展的五星红旗等”。孩子们用画笔描绘的是祖国壮丽的河山,是心中的梦想,这幅画作承载了小小少年们对党的敬仰和对祖国的热爱。活动最后,大家一起和自己的“杰作”合影。

不忘初心 为民服务奋进新征程

星报讯(沈海莹 刘志明 记者 沈娟娟) 6月28日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委组织党员100余人集体来到巢湖市南山烈士陵园瞻仰革命烈士,开展“七一”主题党日活动。活动的第一站,党员们来到庄严肃穆的巢湖南山烈士陵园。社区党委书记陆海兵带领广大党员集体向革命烈士敬献了花篮,表达对烈士的崇高敬仰和无尽哀思。随后,全体党员集体重温了入党誓词并瞻仰革命烈士纪念碑,通过重温入党誓词,提醒广大党员勿忘入党初心,永远铭记所肩负的神圣使命和责任。活动的第二站,大家来到了李克农将军故居,党员同志们怀着崇敬的心情,参观了李克农事迹展览馆,通

过展馆中的文字、图片与实物,大家了解学习了这位传奇将军的一生,深刻感受到李克农将军艰苦朴素的优良作风以及为革命事业奋斗终身的伟大精神。

通过本次主题党日活动,党员们加深了自身对合肥本土红色文化的认知和记忆,深刻认识到了身上的使命感与责任感。全体党员经历了一次深刻的理想信念教育,进一步坚定了听党话、跟党走决心与信心。

大家表示,要铭记历史,牢记革命先辈的付出与奉献,秉承革命先辈的光荣传统,立足自身岗位,不忘初心,奋进新征程,大家将立足本职工作,践行全心全意为人民服务的理念。

美好社区

一句话新闻

又到一年“西瓜季”,为了避免瓜农占道经营,保障广大市民出行秩序及市容整洁,日前,合肥市瑶海区胜利路街道在辖区人口密集区域设置西瓜临时销售点8处,城管中队将加大对各西瓜临时销售点的监管、服务力度,确保各西瓜临时销售点做好日常卫生保洁,不得“点”外经营。 姜曼 记者 王珊珊

产业验收实打实 乡村振兴助推进

星报讯(刘晶晶 记者 赵汗青) 近日,长丰县吴山镇岗楼村通过“三步走”工作思路,扎实开展农业产业到户项目验收工作,确保产业发展资金能更好地发挥效益。

吴山镇岗楼村成立项目验收小组,组成了由镇包村干部、村“两委”干部、乡村振兴专干为成员的项目验收小组,及时组织召开验收部署培训会,确保产业发展的真实性。

验收小组逐户实地走访登记,认真细致核实,核准种植品种、面积以及养殖品种、数量,记录并及时留存验收工作的影像资料,确保验收核实情况与申报材料的准确性与一致性,增强自身“造血”能力。

吴山镇岗楼村对验收核实工作实行“谁验收、谁签字、谁负责”原则,严格按照验收标准,真正做到从严从实,应补尽补。截至目前,吴山镇岗楼村已完成种植养殖产业验收15户18个项目的验收工作。



6月25日,由合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委主办,繁华社区和美广视小区妇联承办,实创公益协办开展“不忘初心感党恩·传承经典跟党走”为主题的书法展示、文艺汇演系列活动,党员志愿者、巾帼志愿者、居民志愿者等参与其中。

刘丽红 李薇 吴巧彤 记者 沈娟娟

美化镇域环境 构建和美乡村

星报讯(齐配 黄燕飞 记者 赵汗青) 为构建环境整洁,管理有序的镇域环境,肥东县包公镇城管积极作为,做好宣传引导,开展秩序维护,协助文明疏导,为文旅名镇贡献力量。

该镇城管每天组织城管队员开着巡逻执法车在镇域内开展巡查督查,重点关注垃圾桶溢出、垃圾桶破损、垃圾堆积、村庄主干道未保洁等问题。对发现的问题及时反馈,督促整改完善到位,为村民提供舒适干净的人居环境。

在该镇五个传统集镇,该镇城管中队加强引导沟通,对随意摆摊商户引导至农贸市场内,严禁商户出店经营,占道经营。同时,镇城管中队还积极协助公安、路政部门,开展道路交通疏导、治超、国土图斑整改,山林非法盗采行为,维护正常的生产经营秩序。

此外,该镇城管中队还积极参与辖区包公故里文化园门前商户、摊点的管理,为文旅名镇贡献力量。